
     

MIRABELLO BAY RESORT 5* - Agios Nikolaos   

  Koncept sve uključeno (all inclusive)   

   
Okružen zelenim obroncima Lasitija i azurnim vodama Kritskog mora, ovo odmaralište sa 5 

zvezdica je izuzetno mesto za boravak. Tu su ogromna 4 restorana, 2 bara i 1 slatki kutak u 

kojem možete večerati. Plaža i bazeni nude bezbroj aktivnosti za decu i celu porodicu.   

SOBE U HOTELU SADRŽE   

• Flaša vode po dolasku   

• Set za pripremu kafe i čaja   

• Bade mantil i papuče   

• Luksuzni toaletni pribor (šampon, gel za tuširanje, regenerator, losion za telo, sapun, šolja 

za tuširanje)   

• Pegla i daska za peglanje   

• Izbor jastuka   

• Grejanje i klimatizacija dostupni su u svim sobama   

• Sef u sobi    

• LED LCD TV 43'', Satelitska TV & Radio   

PUNJENJE MINI BARA PO DOLASKU  

• 2 Koka-Kole • 2 Sprite • 2 Soda vode • 2 Mineralne vode   

(Dodatna dopuna je moguća uz doplatu i na zahtev) 

ALL INCLUSIVE OBROCI   
 

DORUČAK 

 Rani doručak - kontinentalni 06:00 - 07:30 glavni restoran Amalthea (na zahtev, neophodna 

najava jedan dan unapred) 

Američki doručak - na bazi švedskog stola 07:30 - 10:30 Svaki dan glavni restoran Amalthea 

Kasni doručak - kontinentalni 10:30 - 11:30 Svakodnevno Sip N’ Dip Bar pored bazena / Riblji 

restoran Elia (na zahtev)  

Doručak sa penušavim vinom i kanapeom - od lososa 07:30 - 10:30 2 puta nedeljno Glavni 

restoran Amalthea   

Kutija za doručak - dostupna na zahtev tokom celog dana / 1 dan pre rezervisati / Room   

Service   



RUČAK I VEČERA   

Ručak na bazi švedskog stola - Internacionalna kuhinja 12:30-14:30h, svaki dan, glavni 

restoran  Amalthea.  

 

Večera na bazi švedskog stola - Internacionalna kuhinja 18:30 - 21:30 svaki dan, glavni 

restoran Amalthea   

 

Dečiji švedski sto - Ručak i večera na bazi švedskog stola 12:30 - 14:30 & 18:30 - 21:30 Svaki 

dan Glavni restoran Amalthea 

 

A la Carte meni  12:30 - 22:30 jednom do tri puta nedeljno (pre-rezervacija 1 dan ranije) Elia 

Fish Restaurant / Bai Grill & Bar / Kafenion * Izbor od 3 jela na bazi A la Carte večere Dress 

code za večeru je potreban.   

ELIA A LA CARTE RESTORAN  

Elia je idealno mesto za uživanje u mediteransko-italijanskoj kuhinji, smeštena pored 

glavnog bazena hotela, s panoramskim pogledom na Egejsko more. Povrće i voće uzgajano 

u okviru hotela, zajedno s tradicionalnim kritskim maslinovim uljem, prirodno spajaju dve 

kulture. Restoran nudi takođe i opciju švedskog stola tokom doručka i ručka.  

Otvoren je 6 dana u nedelji: 07:30-10:30, 12:30-14:30 & 18:30-21:30 

MEZEDAKI GRČKI A LA CARTE RESTORAN  

Odličan izbor za uživanje u autentičnim grčkim specijalitetima pripremljenim od lokalnih, 
svežih i pažljivo biranih sastojaka. Na meniju se nalaze tradicionalna kritska jela, aromatični 

mezze tanjiri, sveže pečena riba i sočno meso, savršeno uklopljeni uz domaće maslinovo ulje i 
začine. Restoran nudi opuštajuću atmosferu u kojoj se spajaju mirisi Mediterana i 

gostoprimstvo Grčke — idealno mesto za ručak ili večeru s pogledom na more. 

Otvoren je 6 deana u nedelji: 13:00-16:30 & 18:30-22:30 

KAFENION TAVERNA  

pruža priliku da se upoznate sa kulturom i kuhinjom Krita i da probate neka od najpoznatijih 
jela kritsko-mediteranske tradicije. Grčko-kritski običaj podrazumeva raznovrsne male tanjire 

slične tapasima, koji se često služe uz rakiju i muziku lire. 
Na meniju su sveža lokalna riba sa divljim povrćem, jagnjetina, punjeni cvetovi tikvica, puževi 

i drugi lokalni specijaliteti — jednostavna, ali autentična jela koja odražavaju duh ostrva. 

Otvoren je 6 dana u nedelji: 18:30-22:00 

BAHAI MAR GRILL  
je prijatna i egzotična oaza za opušten obrok tokom celog dana. Šarenolik restoran koji nudi 

roštilj specijalitete inspirisane kuhinjama Amerike, Azije i Mediterana. 

Otvoreno svakoga dana: 13:00- 16:30 & 18:30-22:00 

SHISHA PATIO  

Sjajna opcija za opuštanje sa prijateljima uz umirujuću muziku u pozadini i prijatan, etnički i 
opušten ambijent. Nude se arapski i bliskoistočni zalogaji, uz sve vrste arapske kafe i čajeva. 



Ono što SHISHA PATIO čini posebnim je njegova velika ponuda različitih aroma nargile, u 
kojima gosti mogu uživati. 

BUBBLES BAR NA BAZENU  
Smešten u našem potpuno novom vodenom parku, gde osvežavajuća pića i ukusni lagani 

zalogaji upotpunjuju uživanje pored bazena. Nalazi se preko puta glavne zgrade.  

Otvoren svakog dana: 11:00-18:00 

MARINA YACHT CLUB 

Je elegantan i prijatan bar i lounge na otvorenom, smešten na plaži, neposredno ispred 
Mirabello marine. Širok izbor zalogaja, impresivna ponuda pića, deserata i sladoleda, uz 

opuštajuću muziku, stvara savršeno okruženje za miran i prijatan dan pored mora.  

Otvoren svakoga dana: 10:00-01:00 

SIP ‘N’ DIP BAR NA BAZENU  
SIP n’ DIP pool bar nudi širok izbor vrhunskih šampanjaca i odličnu selekciju vina iz grčkih 

vinograda, signature koktele i puno zabave. 

Otvoreno svakog dana: 10:00-18:00 

BLISS BAR PORED BAZENA  

Gosti Mogu uživati u raznovrsnim zalogajima, svežim salatama od povrća i voća, čak i iz našeg 
vrta, sveže pripremljenim smutijima, ledenom čaju, domaćim limunadama, čajevima od 
kritskih trava ili odabrati nešto iz ponude zdravih jela za vegane, vegetarijance ili druge 

prehrambene potrebe. Nalazi se preko puta glavne zgrade.  

Otvoren svakog dana: 11:00-18:00 

SLATKI KUTAK  
Kutak smešten pravo na plaži, pun slatkih poslastica za sve. Mini pice i drugi mali zalogaji, 
veliki izbor sladoleda, sladoled iz aparata, kolači, palačinke, krofni, razni prelivi i bombone, 

bar sa posipima i sirupima, mlečni šejkovi i druge poslastice.  

GRICKALICE / UŽINA   

Pica, sendviči, tradicionalne pite 11:30 - 12:30 i 14:30 - 18:00  

Torta, keksi, krofne 11:30 - 12:30 i 14:30 - 18:00  

Sladoled (6 ukusa) 10:00 - 18:00  

 

* Služe se svakog dana, dok će lokacija biti poznata naknadno, u zavisnosti od vremenskih 

uslova* 

 

KAFA – BEZALKOHOLNA PIĆA – ALKOHOLNA PIĆA   

-Flaširana voda, bezalkoholna pića, točeno pivo, lokalno flaširano vino, kafa i čaj - tokom 

ručka i večere (švedski sto / a la carte)   

   

-Filter kafa, grčka kafa, espreso, kapućino 10:00 - 23:00   

   

 

 



NAPOMENE   

Sveobuhvatna standardna lista all inclusive koncepta sadrži bezalkoholna pića, sveže sokove, 

točeno pivo, topla standardna pića na čaše, kao i espreso, kapućino i kafa bez kofeina. All 

inclusive katalozi napitaka, tematskih koktela i dugih napitaka sadrže izbor domaćih i 

međunarodnih standardnih pića i žestokih pića.   

Specijalne vrste piće kao što su konjak, šampanjac, sveži sokovi i flaširana pića su dostupna uz 

dodatnu doplatu.  

Dodatni benefiti: 10% popusta na SPA tretmane   

   

Hotel zadržava pravo promene programa "All Inclusive" bez prethodne najave! Napomena: 
Putnik je dužan da se 48 sati pre početka putovanja informiše o eventualnim izmenama all 
inclusive koncepta od strane hotela.   
   
   

   

   

   

   


